

Красивое и торжественное мероприятие – Кадетский бал – прошло в Могилевском Дворце гражданских обрядов. Это традиционное мероприятие проходит накануне рождественских и новогодних праздников.

На паркет были приглашены ребята из Могилевского областного кадетского училища, девушки из Могилевского государственного областного лицея №2 и студии эстрадного танца «Эдельвейс» Центра творчества «Эверест».

Среди почетных гостей, посетивших рождественский бал, были председатель Могилевского областного исполнительного комитета **Владимир Доманевский**, заместитель Министра спорта и туризма **Михаил Портной**, начальник УВД Могилевского облисполкома генерал-майор милиции **Александр Ковальчук**, заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции **Дмитрий Понуждаев**, руководители правоохранительных и других структур города и области.

Участники бала получили в тот день не только положительные эмоции, но и приятные подарки. Дмитрий Понуждаев пожелал участникам хорошей учебы, высоких отметок, интересных уроков и правильного выбора будущей профессии.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Юрия КУЛАЖИНА*

news/2017/12/19kadetskibal